
ATA 822ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 

         Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da manhã 

esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora 

Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e verificando 

haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores 

presentes: Francisco Assis de Oliveira, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira, Erinaldo Correia 

Rêgo, Flavianildo Henrique Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Janaísa Ingrid de 

Bessa Queiroz e Rita de Cássia Oliveira Lima. Na Ordem do Dia leitura dos Projetos de Lei 

nº 005/2025 que dispõe sobre a criação do Conselho Fiscal do FUNPREV e dá outras 

providências, leitura do Projeto de Lei nº 006/2025 que dispõe sobre as modificações de 

competências do Conselho Municipal de Previdência do RPPS, previstas no art.48 da lei 

municipal nº 455/2015, de 18 de setembro de 2015 todos de autoria do Executivo Municipal. 

Iniciadas as discussões o assessor do FUNPREV, o Senhor Franciclaudio Nato, fez 

esclarecimentos a cerca dos projetos apresentados, que a criação do Conselho Fiscal é de 

fundamental importância para o RPPS, em vista da necessidade da organização administrativa 

e fiscal da autarquia municipal e da constante atualização da legislação, o Vereador Erinaldo 

Correia falou que sempre teve a preocupação de analisar e compreender a função do Conselho 

Fiscal que é de fundamental importância, é necessário em qualquer instituição a criação do 

mesmo, irá dividir as responsabilidades, contribuir na administração pública e trazer a 

transparência necessário que todos precisam, parabenizar a gestão e o próprio conselho do 

FUNPREV, o Vereador Flavianildo Henrique agradeceu a assessoria pelo explanação dos 

projetos e parabenizou a gestão do FUNPREV, o Vereador Francisco Assis elogiou o 

Presidente do RPPS o Senhor Antonio Rafael pelo competência e dedicação a frente da gestão, 

a Presidente Lucineide Bessa também parabenizou toda equipe, assessoria e agradeceu a 

disponibilidade de sempre, a gestão vem desempenhando um papel importantíssimo no 

FUNPREV, o Presidente Antonio Rafael agradeceu pelas palavras de apoio e convidou todos 

para participarem das reuniões que acontecem mensalmente. Colocado em votação os Projetos 

de nº 005 e 006/2025 foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Leitura 

dos Requerimentos nº 005/2025 que requer melhorias das quadras de esporte, bem como a 

construção de academias da saúde em todas as comunidades rurais do Município de Doutor 

Severiano, de autoria do Vereador Francisco Assis e assinado pelos Vereadores presentes, 

leitura do Requerimento nº 006/2025 que requer a construção de duas passagens molhadas na 

comunidade da Lagoa de Dentro, de autoria do Vereador Francisco Assis. Iniciadas as 

discussões o autor falou da necessidade de fechamento da quadra da Lagoa de Dentro, pois 

prejudica a prática esportiva, sem o fechamento as bolas são jogadas para fora, com a 

construção da academia da saúde ao lado das quadras transformará num complexo esportivo 

e da saúde, o Vereador Erinaldo Correia parabenizou o autor pelas proposituras que são de 

extrema importância para o Município. Leitura do Requerimento 008/2025 que solicita a 

construção do muro e arquibancada da quadra de esporte da comunidade de Lagoa de Dentro, 

de autoria da Vereadora Janaísa Ingrid e assinado pelos vereadores presentes. Iniciadas as 

discussões a autora falou da necessidade da construção da arquibancada que irá favorecer o 

esporte local, lazer da comunidade, bem como nítido incentivo aos atletas, a presidente 

Lucineide Bessa parabenizou-a pelo requerimento de grande importância para a comunidade, 

o Vereador Erinaldo Correia parabenizou pela preocupação, disse que sabe que ela não medirá 

esforços para angariar recursos para a comunidade. Colocado em votação os Requerimentos 

005,006 e 008/2025 foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do 

Requerimento nº 007/2025 que solicita instalação de corrimão e grade de proteção para as 

unidades básicas de saúde, na zona rural deste Município, de autoria do Vereador Erinaldo 

Correia e assinado por todos os vereadores presentes. Iniciadas as discussões o autor falou da 

necessidade de se construir corrimão na rampa e grade de proteção, se embasa no fato de haver 

grande número de pessoas que frequentam o local, principalmente idosos, crianças e pessoas 

com mobilidade reduzida, que necessitam subir a rampa e ficarem aguardando atendimento 

naquele espaço alto e perigoso, o Vereador Francisco Assis parabenizou o autor e pediu para 

acrescentar no requerimento as unidades de saúde Maria Nogueira Neta na comunidade de 



Lagoa de Dentro, e Francisco Marques na comunidade do Sitio Jardim, o Vereador Flavianildo 

elogiou o autor do Requerimento e disse que é conhecedor da necessidade dessas melhorias. 

Colocado em votação o Requerimento nº 007/2025 foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Leitura de Moção de aplausos e congratulações as Mulheres do 

Município de Doutor Severiano, de autoria do Vereador Erinaldo Correia, o mesmo falou que 

o dia Internacional da Mulher, tem como objetivo manifestações das mulheres por melhores 

condições de vida e trabalho, o esforço é para tentar diminuir e, quem sabe um dia, terminar 

com o preconceito e a desvalorização da mulher, mesmo com tantos avanços, ainda sofrem, 

em muitos locais, com salários baixos, violência masculina, jornada excessiva de trabalho e 

desvantagens na carreira profissional. Muito foi conquistado, mas muito ainda há para ser 

modificado. Este requerimento tem o intuito de fazer reconhecimento da importância das 

mulheres no desenvolvimento do nosso Município, com uma singela homenagem através  da 

Moção de Aplausos, ato este que será de suma importância para elas, pois temos o 

reconhecimento de sua notalidade em todo o país, parabenizou a Presidente pelo evento 

realizado na praça para todas as mulheres severianenses, não tive como participar por que já 

tinha agenda no dia, o Vereador Francisco Assis parabenizou todas as mulheres do Município, 

como também a Presidente pelo evento realizado na praça, a Presidente Lucineide Bessa 

elogiou o Vereador Erinaldo Correia pela Moção de Aplausos a todas as mulheres e agradeceu 

a todos que compareceram e contribuíram com o evento. Não havendo nada mais a tratar a 

Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual 

vai assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenário 

Antônio Evangelista Pessoa em 10 de março de 2025. 
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